

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО
Утреннее сообщение 26 октября

В течение ночи на 26 октября наши войска вели бой с противником в районе Сталинграда. На других фронтах никаких изменений не произошло.
В районе Сталинграда продолжались ожесточенные бои. После сильной артиллерийской и минометной подготовки противник силами пехоты и танков вновь атаковал наши позиции в районе заводов. Наши бойцы мужественно отбивали атаки врага и нанесли ему большой урон. Только артиллерийским огнем рассеяно и частично уничтожено до полка немецкой пехоты, подобно 14 танков и подавлен огонь 15 минометных батарей противника. После ожесточенных боев, неоднократно переходивших в рукопашные схватки, немцам удалось прорваться к окраине одного из заводов. Наши части ведут бой по уничтожению этой группы противника.
Советские летчики в воздушных боях сбили 5 немецких самолетов.
Северо-западнее Сталинграда на некоторых участках наши войска вели активные боевые действия и захватили ряд заводов, траншей и окопов противника. Бойцы И-ской части в результате боя подбили 5 немецких танков и уничтожили до роты гитлеровцев. В этом же бою наши танкисты огнем и гусеницами уничтожили 12 противотанковых орудий, 2 самоходных пушки, 8 пулеметов и около 200 немецких солдат и офицеров. На другом участке противника разведчиков из подразделения тов. Ковалова ворвались в окопы противника и в завязавшей схватке истребили свыше 70 итальянских солдат и офицеров.
В районе Моздока происходила редкая артиллерийская, минометная и ружейно-пулеметная перестрелка. Наши летчики в воздушных боях сбили 2 немецких самолета, уничтожили на земле 20 автомашин и рассеяли до роты пехоты противника.

Герой Советского Союза
тов. А. С. Гегешидзе



СЛАВНЫЙ БОЕВОЙ ПУТЬ

Отважный сын грузинского народа, Герой Советского Союза Аркадий Спиридонович Гегешидзе прошел славный боевой путь от рядового красноармейца до капитана-командира батальона.
Начавший в начале войны на фронте, т. Гегешидзе со своим батальоном беспощадно уничтожал гитлеровских разбойников, на протяжении ряда месяцев был в числе славных защитников города-героя Севастополя.
Он проявил в боях мужество и отвагу, за что был награжден еще в феврале орденом Красного Знамени. После этого А. С. Гегешидзе со своим славными бойцами участвовал во многих жестоких и упорных боях, беспощадно уничтожая живую силу и технику врага.
В 1924 году А. Гегешидзе был призван в ряды Красной Армии. Молодой боец, как отличник был направлен в И-скую военную школу. Успешно закончив училище, т. Гегешидзе был назначен командиром взвода.
В 1932 году А. Гегешидзе был направлен на переподготовку в Москву — в школу имени ВЦИК. В 1936 году он получает новое назначение — на Дальний Восток, в Тихоокеанский флот.

Железнодорожники! Готовьтесь к зиме!

Железнодорожный транспорт — родной брат Красной Армии. Дело чести железнодорожников — четкой, бесперебойной работой помочь Красной Армии в боях с ненавистным врагом, отбросить и разгромить его. В предоктябрьском социалистическом соревновании армии железнодорожников участвует одно из почетных, ведущих мест. С каждым днем выявляются на транспорте все новые и новые передовики соревнования, коллективы паровозников, водителей, вагонников, путейцев, связистов, по-большевистски выполняющих свои обязанности перед фронтом, перед родиной. Одной из важнейших задач предоктябрьского соревнования является своевременная подготовка к зиме.
Передовые коллективы Закавказской железной дороги имени Берия, по-военному выполняя государственные задания, своевременно развернули подготовку к работе в зимних условиях. Используя внутренние ресурсы, собственные возможности, которым широко располагает транспорт, коллективы ряда депо, вагонных участков, станций, дистанций пути сами изготовляют и восстанавливают необходимые к зиме запасные части, инструменты, отапливают паровозы, ремонтируют пути, стрелки, телеграфы.
Так, например, лунинцы паровозного депо Хашури — тт. Гонгадзе и Батиев подготовили к зиме свои машины, помогли в этой работе другим машинистам и сэкономили свыше 7 тысяч рублей. Закончили подготовку к зиме путицы Хашурской, Самтредской, Шоранский дистанций. Здесь первоочередным планом работы пути, создан необходимый запас шпал, ковшей, лопат, сделано все для подготовки к борьбе со снежными заносами и метелями.
Ценную инициативу проявляют отдельные паровозные бригады. Экономной работой они создают запас топлива в престоковой яме, собирают стране тысячи килограммов драгоценного топлива. Так, например, только за одну пятидневку сбережения машинистов депо Ватуми тт. Шенгелия и Вашидзе превышают две тонны топлива.
Подготовить сложное, большое хозяйство транспорта к зиме дело непростое. Для этого необходима упорная, кропотливая работа всей армии железнодорожников, который неослабный партийный контроль за каждым участком, за каждым звеном подготовки к работе в зимних условиях. Составившие в октябре во всех узлах Закавказской дороги имени Берия собрания партийного и хозяйственного актива, посвященные ходу пред-

Вечернее сообщение 26 октября

В течение 26 октября наши войска вели бой с противником в районе Сталинграда и северо-восточнее Туапсе. На других фронтах никаких изменений не произошло.
За 25 октября нашей авиацией на различных участках фронта уничтожено 12 немецких танков, до 50 автомашин с войсками и грузами, разбит железнодорожный эшелон, взорваны 2 склада боеприпасов и склад горючего, подавлен огонь 4 артиллерийских батарей, рассеяно и частично уничтожено до четырех рот пехоты противника.
Авиацией флота в Финском заливе потоплено 2 транспорта противника общим водоизмещением в 12.000 тонн.
В районе Сталинграда наши войска отбивали атаки танков и пехоты противника. В районе заводов на участке, который обороняет И-ская часть, крупные силы гитлеровцев атаковали наши позиции. Пять часов длилось ожесточенное сражение. Немцам удалось выдвинуться в нашу оборону. Тогда наши бойцы удержали противника во фланг, сбили его и вынудили отойти. В этом бою уничтожено 3 немецких танка, 9 минометов, 7 пулеметов и до 750 немецких солдат и офицеров.
Северо-западнее Сталинграда на ряде участков продолжались бои. Бойцы И-ской части истребили до трех рот немецкой пехоты, подбили 6 противотанковых пушек, уничтожили 4 зрота, 10 блиндажей и 15 пулеметных точек.
В воздушных боях, на аэродромах противника и огнем нашей винной артиллерии уничтожено 9 немецких самолетов.
Северо-восточнее Туапсе наша часть атаковала противника, продвигаясь вперед и уничтожив до роты немецких солдат и офицеров. Захваченные в плен солдаты 1 немецкого отдельного высокогорного батальона сообщили, что батальон, имевший в своем составе до 1.400 солдат и офицеров, потерял в последних

Митинг в родном селе Героя Советского Союза тов. А. С. Гегешидзе

Вчера редакция газеты «Заря Востока» связалась по телефону с секретарем Самтредского района НК(б) Грузии тов. Табуния. Редакция обратилась в район с просьбой сообщить некоторые данные о Герое Советского Союза Аркадии Спиридоновиче Гегешидзе — уроженце села Меллаури Самтредского района.
Нам сообщили следующее:
24 октября радио принесло из любимой, родной Москвы радостную весть. Мы, вместе с близкими и земляками А. Гегешидзе, узнали о том, что в числе других товарищей из группы начальствующего состава Военно-Морского Флота питомца нашего района А. С. Гегешидзе присвоено высокое и почетное звание Героя Советского Союза.
С чувством гордости трудящиеся нашего района произносят в эти дни имя тов. Гегешидзе, отличившегося образцовым выполнением боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками, проявившего отвагу и героизм.

Указ Президиума Верховного Совета СССР о присвоении звания Героя Советского Союза начальствующему и рядовому составу Военно-Морского Флота

- За образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом отвагу и героизм присвоить звание Героя Советского Союза, с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда»:
1. Краснофлотцу Красносельскому Ивану Матвеевичу.
2. Краснофлотцу Одинову Данилу Сидоровичу.
3. Краснофлотцу Паршину Юрию Ковалевичу.
4. Подполковнику Фильченю Николаю Дмитриевичу.
5. Краснофлотцу Цибулю Василию Григорьевичу.
Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.
Москва, Кремль.
23 октября 1942 года.

В РАЙОНЕ СТАЛИНГРАДА

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ. 26 октября. (Спец. корр. ТАСС). В районе Сталинграда весь вчерашний день шли ожесточенные бои с наступающими немецко-фашистскими войсками. Противник, несмотря на значительные потери, не ослабляет нажима на нашу оборону и подготавливает новые резервы.
Вчера на узком участке в районе заводов немцы бросили в наступление большое количество пехоты и танков. Наступавшие войска противника поддерживались артиллерией и авиацией. В течение дня немские самолеты сделали свыше 1.300 самолетовылетов, предприняли ряд атак на другой. Противник стремился во что бы то ни стало прорваться вперед. Наши пехотинцы, артиллеристы и минометчики отразили натиск немецко-фашистских войск, нанесли им большие потери в живой силе и технике. И-ская часть успешно переходила в контратаку, в результате которых захвачены большие трофеи.
Южнее Сталинграда И-ская часть успешно вела активные боевые действия. Здесь, как и на северо-западной окраине, немцам нанесены большие потери. В жестоких схватках истреблено до четырех рот немцев. Противник оказывает упорное сопротивление. Но наши части продолжают активные действия. Вчера и сегодня наша штурмовая и бомбардировочная авиация обстреливала и бомбардировала вражескую оборону. Защитники Сталинграда с исключительным упорством борются с гитлеровцами. На одном из участков Сталинградского фронта сражается

МОРСКИЕ ПЕХОТИНЦЫ В БОЯХ

Беседа с Героем Советского Союза тов. А. С. Гегешидзе.
...Был получен приказ ликвидировать противника, 12 июня этого года батальон пошел в наступление, имея задачу — отрезать калин немцев. Но случилось так, что морские пехотинцы попали в окружение. Почью они сбили противника, вышли из окружения и укрепились заново.
Через несколько дней батальон направился на выполнение нового боевого задания — овладеть двумя высотами. Перейдя в наступление, бойцы т. Гегешидзе захватили противотанковые орудия противника, повернули их и стали бить немцев из их же орудий. Задача была выполнена, высоты заняты нашими бойцами.
Во многих боях участвовал батальон т. Гегешидзе, многие фронты и гансы нашей боевой мощи от метких пулей бойцов его батальона. С большой любовью говорит о них командир. Он с гордостью называет имена людей, с которыми «сидел» и видел не пропасть, и которые не отходили назад ни на шаг.
О каждом из них, говорит т. Гегешидзе, можно написать очень много. Герой Советского Союза Н. Аманян около 2 месяцев был командиром снайперской команды в батальоне Гегешидзе. Среди «сидельщиков»-бойцов отличился своей отвагой бывший артиллерист имени Мардаваншвили т. Чахала. Он, будучи ранен в живот, продолжал строить из пулемета, а когда пулемет сломался, накалился, он встал другой и жестоко косил огнем ряды немецких захватчиков.
С такими людьми, с такими воинами капитан Гегешидзе не раз с частью выходящих из самых тяжелых боев, образцово выполняющих боевые задания Командования.
17 июня тов. А. С. Гегешидзе был ранен в руку и в ногу. Еще недавно времени бесстрашный капитан отстреливался из автомата. Но, истекая кровью, потеряв сознание, связанные батальоном, увидел раненого своего командира-друга, унесли его с поля боя.
Из госпиталя в городе Н. т. Гегешидзе прибыла для продолжения лечения в Тбилиси. Окруженный заботой советских медицинских работников, боевой командир стал поправляться. А когда ему предложили продолжительный отпуск, т. Гегешидзе отказался от него. Он и слушать не хочет о длительном отдыхе. Им руководит одна мысль, одно стремление — вернуться к боям, быть проклятым немецким газонам, быть впереди, до тех пор, пока наша родина не будет полностью очищена от этой лютости.

Встречу XXV годовщине Великого Октября

Выполнен годовой план заготовки чайного листа
Колхозы и совхозы Грузинской ССР к 25 октября 1942 года выполнили установленный правительством годовой план сбора и заготовки зеленого чайного листа.
Собрано и сдано на переработку чайным фабрикам 60.075 тонн чайного листа, или 100,1 процента плана. Количество сданного фабрикам чайного листа превышает на 3.897 тонн фактическую заготовку к 25 октября 1941 года. Собрано чайного листа первого сорта 27.140 тонн. Сбор чайного листа продолжается.

Повышаем добычу угля

В октябре наш участок успешно повышает добычу угля. План за 20 дней октября выполнен с превышением. Мы стремимся сейчас к тому, чтобы дать в этом месяце как можно больше угля сверх плана, чтобы перекрыть свой предоктябрьские обязательства.
В результате ликвидации простоев рабочее время используется сейчас на участке более эффективно. Производительность труда каждого рабочего составляет к плану 138,2 процента. Этим и объясняется то, что с меньшим числом рабочих участок добивается успеха в работе.
Забойщики у нас одновременно работают и крещальщиками. Это, например,

Л. ВАШАКИДЗЕ,
начальник участка № 1-«б» шахты имени Ленина треста «Тибулуголь».

Убран урожай кледевины

БОРЧАЛО, 26 октября. (Наш корр.). Колхоз Борчалинского района успешно завершил уборку урожая пшеницы техникой культуры — кледевины. Многие артели в 1 1/2—2 раза перевыполнили государственный план урожайности.

Выполнен план озимого сева

МХЕТА, 26 октября. (Наш. корр.). Колхоз имени Кецховели селения Ничби-си одним из первых в районе выполнил план озимого сева. Засеяно 100 гектаров.

Последние известия

АНГЛО-ГЕРМАНСКАЯ ВОЙНА В ВОЗДУХЕ
ЛОНДОН, 26 октября. (ТАСС). Как официально сообщается, 25 октября самолеты противника сбросили несколько бомб на два пункта западного побережья Англии на один пункт юго-западного побережья. Причиной некоторый ущерб, имеются жертвы. В течение ночи на 26 октября самолеты противника над Англией не появлялись.
Агентство Рейтер передает, что палат психиатрической авиации на один из городов Центральной Англии в ночь на 25 октября был весьма ожесточенным. Имеются жертвы. Много домов разрушено и взрывной волной причинен большой

Совещание по вопросам бытового обслуживания рабочих промышленных предприятий Московской области

24 октября состоялось совещание МК ВЦИК(б) совещание о бытовом обслуживании рабочих промышленных предприятий Московской области. На совещании участвовали секретари горкомов ВЦИК(б), председатели исполкомов городских Советов, секретари парторганизаций и председатели фабзавкомов.
Выступивший в докладе секретарь МК ВЦИК(б) тов. Иванов отметил, что задача об удовлетворении бытовых нужд рабочих приобретает в настоящее время большое значение. Наряду с районами (Клинским, Егорьевским, Зарайским, Наро-Фоминским), которые успешно провели ремонт жилых домов, широко привлекая к этому делу население, руководители предприятий некоторых других районов (Щедковский, Каширский, город Орехово-Зуево) не обеспечили своевременной подготовки жилищ к зиме, оборудования барак и общежитий. Не уделяют должного внимания заготовкам топлива организации общественного питания и контроля за работой столовых, упорядочению работы бань, прачечных, починок мастерских. Тов. Яковлев обращает особое внима-

ЗАРЯ ВОСТОКА ДНЕВНИК

Вторник, 27 октября 1942 г.

ГОЛОС ИЗ РИМА

Итальянские газеты то и дело наводняют статьими о «территориальных требованиях» Италии.

Недавно чернорубашечники «дуче» бешено горлачили, требуя французские Корсику, Ниццу, Савойю...

Теперь они заявляют, что и Мальта должна быть итальянской (во имя Муссолини).

Мания Вильгельм II подписывалась в некоторых своих интимных письмах так:

«Адмирал Атлантики».

Муссолини уже и такой подписи мало. Он готов расписаться с тремя восклицательными знаками:

«Адмирал всех океанов».

«В будущем переустройстве Европы» — бредит римский журнал «Эки экоманти».

Подобные планы способны вызвать смех даже у римских простанок, оплаченных «дуче».

Муссолини двинул против Греции 25 дивизий и был побит. Его сплели от разгрома гитлеровских полчищ, ворвавшихся в Югославию и в Грецию.

Против югославских партизан брошены сейчас 30 дивизий. Большая часть этих дивизий — итальянские. Партизаны томе бьют их.

Недаром газета «Джорнале д'Италия» растерянно бормочет:

«В Югославию идет продолжение войны... Это новая фаза войны».

Это старые насилие, грабеж, разбой бандитов кровавого «дуче».

«Мы слишком долго воевали».

Так оправдывал Муссолини два года назад разгром англичанами армии Грании.

Но и сегодня, оказывается, разбойники мало еще этой долгой войны. Его не исцелят новых и новых жертв...

Итальянские холосты Гитлера бредят какой-то «особой миссией в Европе».

«Миссия» у «дуче» общая с его хозяином, немцем «фюрером».

Два вора — конец один.

ХОЛОСТОЙ ХОД СТАНКА

Холостый ход станка — это непростительная сейчас потеря рабочего времени. Она возникает при переправе деталей, при установке дополнительной оснастки на станке, при сдвиге смен.

В развертывающейся сейчас борьбе за строжайшее соблюдение режима экономии, за полное изжитие потерь на производстве мероприятия по ликвидации холостых ходов станков будут иметь немалое значение.

В этом цехе в последнее время выдвинуло немало станочников, успешно осуществляющих экономно рабочего времени на сокращении холостых ходов.

На одном из крупнейших предприятий Тбилиси работают сталовальники тт. Костин и Соболев. Работают, как сменички, на одном станке. Недавно им было дано задание на обработку 4 тысяч штук деталей одного вида.

Так должны работать все станочники-сменички, добиваясь согласованных действий, экономия каждую минуту, внедряя различные технические приспособления.

Фактор времени играет сейчас огромную роль. Борьба за сокращение холостых ходов станка — это борьба за минуты, за дополнительные выпуски военной продукции.

Высокая дисциплина в труде — залог непрерывного роста военного производства. Наведем образцовый порядок и железную трудовую дисциплину на наших предприятиях и в учреждениях!

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Утреннее сообщение 25 октября

В течение ночи на 25 октября наши войска вели бой с противником в районе Сталинграда и в районе Моздона. На других фронтах никаких изменений не произошло.

В районе Сталинграда наши войска продолжали вести бой с противником. Немцы пытались прорваться вчера на окраину одного из заводов, нашими подразделениями выбита с этой позиции и отброшена. На другом участке гитлеровцы силой до батальона пытались атаковать наши опорные пункты.

Южнее Сталинграда наши подразделения по-прежнему врасположение противника и истребили 120 гитлеровцев. Захвачены 6 пулеметов, 2 противотанковых ружья и другие трофеи.

Северо-западнее Сталинграда немцы предприняли контратаку, стремясь вернуть потерянные накануне позиции. Значительная часть наступавших гитлеровцев была истреблена еще на подступах к одной высоте.

Юго-восточнее Новороссибка наши части отбили атаки противника. В районе высоты П. уничтожено до роты фашистских автоматчиков, захвачено 7 пулеметов, 3 радиостанции и другое военное имущество.

На отдельных участках Западного фронта артиллерийскими и ружейно-пулеметным огнем уничтожено до 300 немецких солдат и офицеров, разрушено 5 блиндажей и наблюдательный пункт противника.

В районе Воронежска происходили столкновения с немцами группами противника. Два взвода немецкой пехоты пытались переправиться через водный рубеж. Пулеметный расчет командира отделения тов. Колесникова открыл по немцам пулеметный огонь.

Партизаны действующие в одном из районов Орловской области, в течение месяца возвращали 7 железнодорожных эшелонов немецко-фашистских оккупантов. Уничтожено 7 паровозов, 90 вагонов и платформа с войсками и грузами.

Группа партизан другого отряда атаковала на немецкий гарнизон в одном населенном пункте. В завязавшемся бою советские патриоты истребили 93 и взяли в плен 18 гитлеровцев.

Немецко-фашистские каратели учинили зверскую расправу в деревне Слобода, Смоленской области. В течение двух дней гитлеровские воры и бандиты глумились над мирными жителями деревни.

В районе Моздона наши части совершенствовали занимаемые рубежи. Противник, повесив за последние дни большие потери, активности не проявлял.

Действующая Армия, 24 октября. (Спец. корр. ТАСС). Из фашистского плана вырываются советские граждане и приходят в партизанские отряды.

На одном из крупнейших предприятий Тбилиси работают сталовальники тт. Костин и Соболев. Работают, как сменички, на одном станке.

Фильм «День войны» вышел на экраны. На экранах 13 лучших московских кинотеатров появился новый документальный фильм «День войны».

В кинопрокате запечатлели обычный день — 13 июня 1942 года. Это был 356-й день великой отечественной войны.

Типография имени А. Ф. Мясникова издательства «Заря Востока», Тбилиси, пр. Руставели, № 36.

ТЕЛЕГРАММЫ

НАСТУПАТЕЛЬНЫЕ ОПЕРАЦИИ АНГЛИЙСКИХ ВОЙСК В ЕГИПТЕ

ЛОНДОН, 25 октября. (ТАСС). В коммюнике командования английскими вооруженными силами на Ближнем Востоке от 25 октября говорится: «На заре 24 октября передовые части 8 армии проникли в глубь основной укрепленной линии противника в ряде пунктов».

БОИ В ЕГИПТЕ

ЛОНДОН, 26 октября. (ТАСС). Как официально сообщается, вчера на египетском фронте продолжались бои. Промощел ряд небольших столкновений бронетанковых сил обеих сторон.

В ночь на 25 октября и вчера днем авиация союзников продолжала интенсивные налеты на объекты противника в районе боев. Уничтожены также активные нейтральные авиации.

По сообщению агентства Рейтер, в боях на египетском фронте участвуют пехотные дивизии союзников. К западу от линии

НАЛЕТЫ АНГЛИЙСКОЙ АВИАЦИИ НА МИЛАН

ЛОНДОН, 25 октября. (ТАСС). В коммюнике английского министерства авиации говорится, что днем 24 октября крупные соединения бомбардировщиков «Ланкастер» совершили налет на промышленные объекты Милана.

Возмутительные акты произвола шведской полиции. Стокгольм, 24 октября. (ТАСС). Как уже сообщалось, шведская полиция бесцеремонно подвергла задержанию советского гражданина Сидоренко.

Сенат США одобрил законопроект о призыве на военную службу 18- и 19-летних. Вашингтон, 26 октября. (ТАСС). Сенат США одобрил законопроект о призыве на военную службу юношей в возрасте 18 и 19 лет.

Обострение внутриполитических и хозяйственных трудностей в Венгрии. Будапешт, 25 октября. (ТАСС). Политика бесконечных уступок Германии, выходящая из Венгрии продовольствие и топливо.

ФРАНЦУЗСКИЕ РАБОЧИЕ НЕ БУДУТ ГИТЛЕРОВСКИМИ РАБАМИ

НЬЮ-ДОРК, 25 октября. (ТАСС). По сообщению агентства Юнайтед пресс, французские пронацисты пытались выслучить на некоторых предприятиях, в частности на заводе фирмы «Денлоп».

Зверства фашистских оккупантов в Югославии

Стамбул, 25 октября. (ТАСС). Как сообщают выходящая в Бельгрии газета «Новое время», 10 октября в селе Долья Врельна оккупационными властями была учинена дикая расправа над населением.

Известия. В кинотеатре «СПАРТАК» новый историко-документальный фильм производства тбилисской студии «ПАМЯТНИКИ ГРУЗИИ XI-XII ВЕКОВ».

Бюро технического учета коммунального отдела Пешинского территориального комитета Тбилисского горсовета депутатов трудящихся.

Приступило к выдаче инвентаризационных документов (оценка и поэтажные планы).

Требуется: ткацкие мастера и пом. мастера, инженер-ткач, инж.-прядильщик, главный механик и старший бухгалтер-производственный.

Открыт прием на курсы чертёжников-картографов. Срок обучения 9 месяцев.

Коллектив работников Тбилисского молочного завода извещает о смерти Федора Васильевича Дасаева.

Коллектив сотрудников 15-й поликлиники извещает о смерти Марины Галушовой.

Беспечность или преступление?

Одним из основных условий Всесоюзного конкурса на лучший образец рыбной промышленности является соблюдение санитарных требований к продукции.

Многие из работников торговли, выполняющие это обязательство, показывают пример тому, как на деле надо проявлять заботу о потребителе.

В магазине № 3 Гаврилыбыта на теле было доставлено около 400 килограммов соленой рыбы — сайры.

Благодаря одному из полученных бофер был вскрыт директор магазина тов. Наирашвили возразил, что прожарка рыбы, так как на ней имелись заметные признаки недоброкачественности.

Позже сообщено нам, подтвердив эти официальные документы, что завет ошмет скалом № 2 тов. Пиркузову было предложено переработать эту партию рыбы.

Ничего этого не было сделано. Пиркузов, не желая утруждать себя хлопотами по переработке рыбы, отпустил ее в магазин.

Встречи первого тура прошли в напряженной борьбе. Гроссмейстер Флор, играя черными против Пирхалава, получил позиционно лучшую партию.

Сегодня, в 8 часов вечера, в клубе Государственного индустриального института им. Кирова.

В театрах Тбилиси. Гесопера — 27 окт. «Самсон и Далила».

В театрах Тбилиси. Гесопера — 27 окт. «Самсон и Далила».

Известия. В кинотеатре «СПАРТАК» новый историко-документальный фильм производства тбилисской студии «ПАМЯТНИКИ ГРУЗИИ XI-XII ВЕКОВ».

Бюро технического учета коммунального отдела Пешинского территориального комитета Тбилисского горсовета депутатов трудящихся.

Приступило к выдаче инвентаризационных документов (оценка и поэтажные планы).

Требуется: ткацкие мастера и пом. мастера, инженер-ткач, инж.-прядильщик, главный механик и старший бухгалтер-производственный.

Открыт прием на курсы чертёжников-картографов. Срок обучения 9 месяцев.

Коллектив работников Тбилисского молочного завода извещает о смерти Федора Васильевича Дасаева.